

ГЛАВА 7.

И сохрани се кодх него фарисейте, и нѣкой отъ книжницы те, които веѣа дошли отъ Иерусалимъ.

2 И като видеѣа нѣкои отъ оученицы те мѣ, заѣо идеѣа сѣ нечисти (сирѣчь сѣ немыены) рѣе хлѣбъ, оукраваѣа ги.

3 (Заѣото фарисее те, и сички те Иудее, ако немыатъ хсѣбавъ до лакти те рѣе те си, не адатъ хлѣбъ, заѣото държатъ преданіе то на старцы те.)

4 И когато се вѣрнатъ отъ пазаратъ, ако се не оумыатъ не адатъ хлѣбъ, и дрѣги много има, които са приали да държатъ: като мыенѣ то на чаши те, и стомны те, и котли те, и одребе те.)

5 Послѣ го попытаѣа фарисее те и книжницы те: заѣо оученицы те ти не ходатъ по преданіе то на старцы те, но сѣ немыены рѣе адатъ хлѣбъ.

6 Я той имъ отговори, и рече: добре пророчествѣа Исаіа за васъ лицемѣрцы те, каквото е писано: тѣа людіе сѣ оуста тѣа ме почитатъ, а сѣрдце то имъ далече отстои отъ мене.

7 Но на празднѣ ме почитатъ, понеже побѣватъ оученіа, заповѣди чѣловѣчески.

8 Заѣото като вставихѣе заповѣдъ тѣа Божіа, държите преданіа тѣа чѣловѣчески, сирѣчь оумываніе то на рѣрнета тѣа и на

чаши те, и дрѣги подобни такива, много правите.

9 И говореше имъ: добре развалате заповѣдъ тѣа Божіа, да оувардите преданіе то ваше.

10 Заѣото Мѣвусей рече: почитай баѣа си майка си: и който зѣослови баѣа си и майка си, со смерть да оумре.

11 Я вые говорите: ако рече чѣловѣкъ на баѣа си, или на майка си: корванъ (което ѣе да рече даръ) е онова, сѣ което ѣе да се ползѣваш отъ мене.

12 И не вставате вече да на прави на баѣа си или на майка си ниѣо.

13 И развалате словото Божіе сѣ ваше то преданіе, което предадохѣе и дрѣги много подобни такива правите.

14 И повыка сичкиятъ народъ, и говореше имъ: послѣшайте ме сички те, и разѣмѣйте.

15 Нема никола вещь, коато, ако влази изъ вѣнъ вѣ чѣловѣка, може да го wskверни: но оныа, които излазатъ отъ негѣ, тѣа са ѣото wskвернаватъ чѣловѣка.

16 Който има оуши да слыша, нека слыша.

17 И когато се махна отъ народатъ, и вѣѣе вѣ кѣѣи, попытаѣа го оученицы те мѣ за притча тѣа.

18 И рече имъ: така ли сте и вые неразѣмни; не разѣмѣватѣе ли, заѣо сичко неѣо, което